
会議概要 

 

開催概要 

○名称：第１１回 南区自治協議会 

○日時：令和７年３月２６日（水）午後３時００分～午後４時２５分 

○場所：新潟市南区役所 ４階 講堂 

○出席委員：関川秀明委員、井上吉一委員、高橋文子委員、久保安夫委員、豊木 宏委員、 

川村朋生委員、有田正己委員、志賀康則委員、星野正春委員、笹川和代委員、 

山坂和夫委員、渡邊喜夫委員、若林三代子委員、大井 淳委員、 

上杉小貴子委員、堤 美幸委員、荏原宏美委員、松尾正行委員、織田絹子委員、 

泉田紀代恵委員、小嶋ノリ委員、髙橋直廣委員、西山ゆき委員 以上２３名 

 

○欠席委員：水野武委員、奥田俊介委員、関根章央委員、阿部隆一委員、佐野初美委員、 

山田久美子委員、半間奈菜委員 

 

 

○事務局：（南区）長浜区長、関副区長、本間区民生活課長、 

柏木産業振興課長、細貝建設課長、小菅南区教育支援センター所長、 

和田味方出張所長、登石月潟出張所長、杉山白根地区公民館長、 

灰野地域総務課長補佐、北地域総務課長補佐、地域総務課職員 

 

〔欠席所属〕  榎本健康福祉課長、佐藤農業委員会事務局南区事務所長 

 

審議内容等 

１ 開会 

 
２ 報告 

（１）南区まちづくり活動サポート事業 実施報告 
    南区まちづくり活動サポート事業について、令和６年度の採択団体のうち、庄瀬地域

コミュニティ協議会、味方地区コミュニティ協議会から事業の実施報告がありました。 
 

（２）自治協議会会長会議について 
髙橋会長が３月１８日に開催された令和６年度第３回区自治協議会会長会議の概要を

報告しました。 
 
３ 議事 

（１）新飯田保育園の閉園（案）について（回答） 
    ２月全体会で幼保運営課が自治協議会へ意見聴取をした「新飯田保育園の閉園（案）

について」の回答案を審議しました。 
委員から意見はなく、資料３に記載された回答案の内容が承認されました。 
 

（２）次期南区自治協議会委員の推薦について 
渡邊推薦会議座長が資料４に基づき、次期委員推薦者一覧について説明し、案のとお

り決定しました。併せて、まだ推薦が出ていない団体から４月の全体会が開催されるま
でに推薦があった場合は、委員としての要件を満たしていれば、委員推薦会議及び自治
協議会の承認を省略して、事務局で委嘱の手続きを進めることが承認されました。 

 
 



４ 部会報告 
   各部会長が資料５-１、資料５-２、資料５-３、資料６-１、資料６-２、資料６-３に基

づき、各部会の協議内容及び南区自治協議会提案事業事業評価について報告しました。 
   また、髙橋会長が資料６－４に基づき、南区まちづくり活動サポート事業の事業評価に

ついて報告しました。 
    
５ その他 

・志賀委員から、安心・安全の根底について紹介がありました。 

 

６ 次期第１回全体会の日程（予定） 

   ４月２３日（水）午後２時から 南区役所４階 講堂 

 

７ 閉会 

 

事前配布資料 

 資料３   新飯田保育園の閉園（案）について（回答） 

 資料６-１ 区自治協議会提案事業 事業評価書（第１部会） 

 資料６-２ 区自治協議会提案事業 事業評価書（第２部会） 

 資料６-３ 区自治協議会提案事業 事業評価書（第３部会） 

 資料６-４ 区自治協議会提案事業 事業評価書（全体会） 

 

当日配布資料 

資料１   「南区まちづくり活動サポート事業」実績報告書、収支決算書 

      （c）庄瀬地域コミュニティ協議会 

            （d）味方地区コミュニティ協議会 

資料２   南区自治協議会（第９期）を振り返って 

資料４   第１０期南区自治協議会委員推薦者一覧（案） 

資料５-１ 南区自治協議会第１部会 会議概要 

資料５-２ 南区自治協議会第２部会 会議概要 

資料５-３ 南区自治協議会第３部会 会議概要 

その他資料 南区生活交通改善プラン 

 


